
Conferinţă de lansare a Ghidului de bune practici şi 
diseminare a rezultatelor proiectului

 „De la informaţie la parteneriat” - Formare pentru întărirea 
capacităţii de monitorizare şi participare la procesul decizional

Joi, 14 octombrie 2010, Bucure tiș

Accesul  la  informaţiile  de  interes  public  şi  transparenţă  decizională  sunt 
instrumente  eficiente  de  promovare  pe  agenda  publică  a  obiectivelor 
organizaţionale ale sectorului neguvernamental şi partenerilor sociali. 

Având  o  experienţă  reprezentativă  în  promovarea  bunei  guvernări,  Asociaţia 
Institutul  Român  de  Training  şi-a  propus  prin  proiectul  „De  la  informaţie  la 
parteneriat” - Formare pentru întărirea capacităţii de monitorizare şi participare la 
procesul decizional,  implementat în perioada septembrie 2009 – octombrie 2010, 
instruirea reprezentanţilor organizaţiilor neguvernamentale şi a partenerilor sociali 
(sindicate şi asociaţii patronale) în domeniul aplicării legislaţiei privind accesul la 
informaţiile  de  interes  public  (Legea  544/2001)  şi  transparenţă  decizională  în 
administraţia  publică  (Legea  52/2003)  pentru  se  putea  dezvolta  ca  puternici 
parteneri de dialog pentru instituţiile publice.

Scopul  acestei  conferinţe  este  diseminarea  rezultatelor  proiectului  precum  şi 
lansarea ghidului  de bune practici  care va demonstra relevanţa,  continuitatea şi 
replicabilitatea implementării unui astfel de program pentru reprezentaţii societăţii 
civile, sindicatelor şi patronatelor.

Sunt invita i  să ia parte la conferin ă participanţii  în proiect, alţi  reprezentan i aiț ț ț  
organiza iilor  neguvernamentale,  sindicatelor  i  patronatelor,  reprezentanţi  aiț ș  
Autorităţii  de  Management  a  Programului  Opera ional  Sectorial  Dezvoltareaț  
Resurselor Umane, reprezentanţi ai mass-media.

Detalii despre programul conferin ei i locul de desfă urare vă vor fi transmise înț ș ș  
data de 11 octombrie 2010.

Vă  rugăm  să  ne  transmiteţi  confirmările  de  participare  până  la  data  de  11  
octombrie, la adresa de e-mail:  alexandra.scarlat@transparenta.info sau prin fax: 
021-311 68 58.

Vă aşteptăm!
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Proiectul  „De la informaţie la parteneriat” - Formare pentru întărirea capacităţii de  
monitorizare şi participare la procesul decizional este co-finanţat din Fondul Social 
European,  prin  Programul  Operaţional  Sectorial  Dezvoltarea  Resurselor  Umane 
2007  –  2013,  Axa  prioritară  3.  „Creşterea  adaptabilităţii  lucrătorilor  şi  a 
întreprinderilor”, Domeniul major de intervenţie 3.3. „Dezvoltarea parteneriatelor şi 
încurajarea iniţiativelor partenerilor sociali şi societăţii civile”, Apelul de propuneri 
41.

Institutul Român de Training
Adresa:  Splaiul  Unirii  nr.  4,  Bl.  B3, Tronson II,  Et.  1,  Apt.  1,  Sector 4,  Bucuresti 
040031
Tel./Fax: 021-3116855, 3116858
Persoana de contact:
Letiţia Batfoi, Manager de proiect
E-mail: letitia.batfoi@transparenta.info
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